

特首小姐你早



[特首小姐你早 下载链接1](#)

著者:[加拿大] 亦舒

出版者:天地

出版时间:2004

装帧:

isbn:9789629509347

他從未見過那樣美麗的眼睛，碧清眼神是可以看透人心。

剎那間他鼻酸，他控制情緒，深深吸進一口氣，把她輕輕拉起。

此書目之摘要

這是一個月黑風高的晚上。

蘇格蘭高原，深沉灰紫色天空，雷聲隱隱作動，極遠天際雲層之中透出閃電。

一輛黑色大房車正朝古老維多利亞式莊園駛去。

私家路十分遙遠，大閘打開之後還有好幾分鐘路程，一路上經過修剪的松柏樹紛紛掠過。

車子駛近屋子，玄關的燈亮起來，一個穿管家服飾的年輕人開門出來等候。

車子在他身前停下，司機下車開門。

車上是一名白髮華裔男子，他推開車門，抬頭看天空，正好看到一朵巨大烏雲掩到頭頂，他喃喃說：「可是要下雨了。」

年輕人趨向前，「初春時節，說不定落雹，鄧先生，王先生正在等你。」

客人拉一拉衣襟，下車來，「你叫甚麼名字？」

「占姆斯，先生。」

這時，另有男僕出來招呼遠來司機。

女僕接過客人外套。

一把熱誠的聲音迎出來：「伯誠，別來無恙乎？」

那是大宅的主人了。

人客卻不為所動，悻悻說：「我好比熱鍋上螞蟻，走投無路。」

主人說：「有話慢慢說，進來坐下。」

他把客人帶到書房，只見四面牆壁上全是一排排精裝圖書，大張皮沙發，柔和燈光，確是個說話的好地方。

絲絨幔子遮住一半窗戶，只見漫天撒下豆大般冰雹，打在地上沙沙作響，一下子草地上便罩滿白濛濛小彈子，蔚為奇觀。

室內爐火融融。

主人斟出威士忌酒，加冰遞上，「伯誠，喝一杯再說。」

鄧伯誠一飲而盡，只覺醇酒像絲絨般滑進喉頭，安撫他焦躁心靈。

「再來一杯。」

他坐下，歎口氣，「王灼榮，融島快陸沉了。」

主人聽了，只微微一笑，「都說政客比文人還多大話。」

「你知道這是事實，並無誇張。」

「融島並非一個國家，它頂多只是一個縣，後邊有強大中央政府支撐，你同我放心。」

「老王，融島不可融入其他省份，融島必需保留百多年來獨特風貌。」

「大勢所趨，伯誠，你應放開懷抱，迎接新的局勢。」

「不，老王，你聽我說——」

主人有點無奈，多年老友，非讓他把話講完不可，可是他肯定一說好幾個鐘頭，累死人，他暗暗打一個呵欠。……

作者介绍：

亦舒，言情文学作家。原名倪亦舒，兄长是香港作家倪匡。亦舒1946年生于上海，祖籍浙江镇海，五岁时定居香港。中学毕业后，曾在《明报》任职记者，及担任电影杂志采访和编辑等。1973年，亦舒赴英国修读酒店食物管理课程，三年后回港，任职富丽华酒店公关部，后进入政府新闻处担任新闻官，也曾当过电视台编剧。现为专业作家，并已移居加拿大。

目录：

[特首小姐你早](#) [下载链接1](#)

标签

亦舒

小说

香港

特首小姐你早

师太

言情

愛情

亦舒系列（長篇）

评论

不骄，不矜，勤工，好学，才是好女子

【王庭芳】

学跳舞

200905

明週連載

港天地图书版,亦舒读到现在最差的一本

把香港稱呼為融島，多貼切。

有时候爱你是一种错误。

亦舒小说中最爱。

吭哧吭哧继续啃亦舒。

yy之作

我喜欢这个故事。庭芳女生男相利落大方。

无感。

#235 2007/05/27 王庭芳

她退步证明之一。

235 特首小姐王庭芳

我开始对师太出于道义了

总觉得故事很牵强。

这是师太另一种风格的小说~~~总觉得政治与师太没有关系~~~

这一本特别差

[特首小姐你早 下载链接1](#)

书评

那次回母校做讲演,对底下一票小孩讲:

若是二十出头,必要读她的书,至少教你看清到底什么是爱情.

呵,仗着一点点多出来的年纪,就懂得倚老卖老了. 不过似乎又确实这样.

亦舒的书,二十岁之前去读,就忘记了爱情里的摩天轮棉花糖,纵然是早熟的时代,但过于疾进进入现实,也不尽然是好...

我几乎又是怀着满腔的喜悦之情看完这本书。故事是在融岛。

其实不就是在说香港。亦舒是香港人，在港生活多年，自然写的很多都是港人的故事。只是却在文中别出心裁的为它起了个新名字——融岛。包含多种文化，有容乃大。让人读起来倍感新奇，同时又能联系到香港...

亦舒是写言情小说的，言情小说应该是与政治扯不上多大关系的，但你在亦舒的小说里，不时能看到她对时事的看法，但直接把小说背景拉到政府里面来，〈特首小姐你早〉应该是第一次吧，亦舒早年在港府里面任职，所以写起香港政府来，自然驾轻就熟。个人认为，师太亲中不亲共，...

当看完《一点旧一点新》的时候，我就决定要将图书馆里所有亦舒的小说都拿来看。大陆是从来不缺言情小说的，也看过不少作家的，亦舒的故事实在算不上独特，但她最厉害的，是让小说始终呈现出一种专属于她的个人风格来，放佛就是在宣告，诺，这就是亦舒的小说。《...

虽然整体情节YY的过分，可是那种现世中却连衣角都没碰过的纯真感情令人向往…看到周启之说“因为我幼稚一如小朋友”的时候，突然好期待现实生活中真有这样的男人。

刚看完如果墙会说话，以为这本书也会延续平实的风格，拿起的时候还是有些慵懒的，看到一半就再也放不下，最后跟着启之一起欢呼，才算是恋恋不舍的结局，呵，没想到是这样，竟也让我有些感动，大概体会不能体会的爱情，才算是小说的奇特之处吧。

- 你不上学，也不上班，你做些什么？这便叫做社会压力。
- 入了黑社会，哪里轻易走得出来，一辈子的事。
- 既然要走了，好来好去，何必还说难听的话。

。但凡无能之辈，一直升职到某个地步，必定不胜负荷，精神慌乱。
。状似亲热，其实不着边际，这叫外交辞令。斯文儒雅，只...

闲来无事，一口气看掉三本亦舒，很是痛快。这次最喜欢的是《特首小姐》
算起来读亦舒也有十几年了（突然这么老了？！），套路也能总结得出，然而读起来还是觉得开心。
喜欢她什么背景都敢用，《喜宝》里勗存姿富可敌国，权力大得可怕，情节也离奇得很，亦舒妙笔写来，竟仿佛不...

偏生活的小说，其中政坛色彩的部分倒是我从未领略的部分。
曾看过这样一段话，大概是写“你是怎样的人，就不要去看和你类似的作家的文章了。”一直不太懂，这句话到底是在警示什么。
。而我，倒是很听话地，一直避免看中文类女作家的作品。对于我而言，欠缺就在于...

喜欢是因为喜欢王庭芳这样的女孩子。譬如芝兰之芳，欲生于自家庭院，可是名字由头？不骄，不矜，勤工，好学，才是好女子。说得一点不假。
只是忍不住怀疑，仅仅因为相爱而在一起，会有多久？还好，周生不在乎，王小姐会兼得。仍然像是成年人的爱情童话，骑士和公主心心相映，...

这样俗套的故事却又总能让你欲罢不能。
专栏里每一天都是一封情书。就像青春里的大学生会在心爱的女生宿舍楼底下弹吉他唱情歌。就像沈从文笔下边城里的歌声。含蓄到只有自己的情绪在晕染，又张扬到全世界都可以共作证。这种爱情的表达，大抵都是共通的。大团圆总是好的。大...

亦舒的《特首小姐你早》看得荡气回肠，是比较喜欢的故事。
可能因为这是一个理想化的故事吧，向来理想的和现实拉开距离的东西吸引我。

融岛正值时代变迁关口，上辈领导人选了一个千金小姐来做十二个月特首。本来她只不过是个傀儡，但是她却要做一番改革，尽特首之职。为了...

很久没有看轻松题材的爱情小说了，花了3个小时，在温暖的阳光下看完了这本小说，这是一本让人看完之后很舒服的书，觉得亦舒的节奏把握的很好，结局也是幸福的，让心情变得很好～

喜欢男女主人公的个性，庭芳的优雅、聪颖，还有启之的含蓄和才气，最后庭芳的事业、爱情双丰收更...

何为好女子？本书的最后一段，几个字给出答案。相信是可以给人静静的感动的。如今，这样的女子并不少见。只是，少有发现的心灵。眼睛容易被蛊惑和蒙蔽。

看的第一本亦舒的书、原本以为封面上的：

那天回到家，启之再拨她的电话，已经不通。他已尽了力，相信她也是。
人对了，但是时间与地点完全不对……会是一个悲剧。
看咯一半才知却不是特首小姐与启之… 最后几页、将谜团娓娓道来、不觉突兀、
剩下回味、但还是觉得这本书...

反复看了两遍才肯罢手。动情的不是那句“不娇，不矜，勤工，好学，才是好女子”，老实说这本书中王庭芳与周启之的爱情在亦舒以往的作品中并不算出色，虽然庭芳拥有最好的姿态。

真正令我动容的是小说中的政治。融岛第一次自由选举，人人为之激动兴奋。往年由一班幕...

[特首小姐你早](#) [下载链接1](#)